



**Pretraga terena Sokolac "zatrpan" delovima isečenih automobila**

## Pronađeno 60 ukradenih vozila



**DELOVE PRODAVALI U BIH, SRBIJI I CRNOJ GORI** Vrednost ukradenih vozila veća od milion maraka

**SOKOLAC - Na području Sokoca pripadnici SIPA su u sredu pronašli više od 60 isečenih vozila, u nastavku akcije na razbijanju organizovane kriminalne grupe umešane u auto-kriminal!**

Kako je potvrđeno u SIPA, reč je o vozilima visoke klase, novije proizvodnje, za koja se sumnja da su ukradena u proteklom periodu uglavnom u istočnom delu BiH. Osim isečenih vozila, istražioci su pronašli i tri kompletna vozila, za koja se, takođe, sumnja da su ukradena. Iako nema zvaničnih potvrda procenjuje se da je vrednost ukradenih vozila pronađenih u ovoj akciji veća od milion maraka.

- Vozila su nađena prilikom pregleda terena na više lokacija na ši-

rem području Sokoca. Dan ranije na Sokocu su uhapšena tri lica koja su zatečene dok su sekle i rastavljala ukradena vozila. Na lokaciji na kojoj su ta lica zatečena nađeno je i više od osam rastavljenih vozila. U nastavku akcije uhapšeno je još jedno lice, koje se dovodi u vezu sa krađom vozila - naveli su u SIPA.

Dodaju da se delovi pronađenih vozila šleperima prevoze u Sarajevo, gde će biti obavljeno veštačenje. U SIPA nisu mogli precizirati u kom periodu su navedena vozila ukradena, niti ko su sve oštećene osobe, ističući da tek treba da budu obavljena veštačenja, kojima će se to utvrditi.

U SIPA navode da će daljnjom istragom biti utvrđeno da li je, osim osumnjičene četvorke, još

neko bio umešan u ova krivična dela kao i koliko dugo ova grupa krađe vozila u BiH.

Podsećamo, SIPA je uhapsila Milorada Mirkovića, Aleksandra Subašića, Zorana Čobovića i Velimira Simića, svi sa Sokoca, za koje se sumnja da su duži period krali skupocena vozila, uglavnom u istočnom delu BiH. Većina vozila su sekli i rastavljali u delove, koje su potom prodavali u BiH, Srbiji ili Crnoj Gori, dok su u nekim slučajevima kradljivci ucenjivali vlasnike da im plate određenu sumu novca kako bi im vratili njihove četvorotočkaše.

Mirković, Subašić i Čobović uhapšeni su u utorku posle podne u trenutku dok su u delove rastavljali automobil "golf", za koji se sumnja da je ukraden, dok je Simić uhapšen dan kasnije. Osim SIPA u ovu akciju su uključeni i pripadnici MUP-a RS i Kantona Sarajevo, te Suda i Tužilaštva BiH.

Četvorica osumnjičenih su predana u daljnju nadležnost Tužilaštva BiH gde će biti saslušani, nakon čega će tužilac doneti odluku da li će za njih biti zatražen pritvor. Protiv njih će biti podnesen izveštaj Tužilaštvu BiH zbog organizovanog kriminala u vezi sa krijumčarenjem i teškim krađama.

U Tužilaštvu BiH ni juče nisu želeli da daju nikakve informacije o navedenoj akciji, niti su želeli da komentarišu da li su osumnjičeni saslušani i da li će za njih biti zatražen pritvor. **Sn. K.**



**SLEDE VEŠTAČENJA** Delovi će šleperima biti prevezeni u Sarajevo